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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$300 - $500

Lot # 256

Lot # 257
257 19th century Canadian 2-section 6-pane pine

corner cupboard.
$750 - $1,250

256 Edwardian inlaid mahogany bow-front console
table.

19th century oak chest of drawers.
$250 - $500

Lot # 258
258 

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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6 18k yellow gold sapphire cocktail ring with
consignor's appraisal.

$500 - $700

$400 - $500

7 Northwest native design sterling silver and gold
ring.

$75 - $100

$150 - $250

8 15k yellow gold amethyst pendant.
$75 - $125

3 Victorian 9k yellow gold peridot and seed pearl
bracelet.

9 14k yellow gold topaz ring with appraisal.
$150 - $250

$200 - $300

10 14k yellow gold and diamond ring.
$200 - $300

1 

11 14k yellow gold sapphire and diamond ring with
appraisal.

$300 - $400

4 14k yellow gold seed pearl and synthetic sapphire
ring with appraisal.

12 18k white gold and diamond cross pendant.
$400 - $600

$150 - $250

13 14k yellow gold and diamond ring with consignors
appraisal.

$750 - $1,000

Hallmarked silver match vesta.

14 14k white gold diamond and sapphire ring.
$400 - $600

2 

5 

15 14k yellow gold citrine cocktail ring with appraisal.
$500 - $800

14k yellow gold and diamond ring.

16 Pine buffet and hutch.
$150 - $250

$200 - $300

Victoria 14k yellow gold coral and seed pearl
necklace.

Pair of oak Art Nouveau arm chairs.
$225 - $275

17 

20 Watercolour signed with monogram, 8 1/2" x 11
1/2", "Poppies".

$40 - $60

19th Century floral blue platter.

Lot # 18

21 Oil on canvas signed F.N. Novak, 24" x 36",
"Coastal View from Estuary".

$75 - $150

18 

22 Oil on canvas indistinctly signed, "Cathedral
Interior".

$100 - $150

Watercolour signed M.K. Simmons, 15" x 22",
"Edge of Clearing, Banff Park".

23 Hand knotted matt.
$20 - $40

$150 - $300

24 Canadiana oak cupboard.
$100 - $150

$20 - $40

19 

252 Tabriz carpet.

Lot # 253
253 Pair of French early 19th. century porcelain two

handled vases, height 10 3/4".
$150 - $300

$300 - $500

$75 - $150

Lot # 254

Lot # 255
255 Pair of Victorian mahogany side chairs with

upholstered seats.
$100 - $200

254 Victorian banquet oil lamp with etched shade and
crystal font, overall height 30".



$150 - $300

237 19th century oil on canvas unsigned, 16" x 22",
"River Bank Dwellers".

239 Oil on board signed O. Berger, 20" x 28", "River
Landscape".

$100 - $200

$100 - $200

Lot # 240
240 Pair of limited edition coloured engravings signed

G.Vernon Stokes, "Dogs".
$100 - $150

Lot # 237

241 Large continental ironstone platter.
$100 - $200

Lot # 238

242 Pair of early 19th. century brass candlesticks,
height 8 1/2".

$25 - $50

238 Pair of oil on board paintings signed D. Watts,
"Scottish Countryside".

243 

246 Oil on board signed Jack Wilkinson Smith,
16"x20", "California Coast Sunset".

$800 - $1,200

Pair of silver plated bottle coasters.

244 

247 Black forest style carved oak wall plaque.
$50 - $100

Footstool with needlework seat.

248 Oil painting signed F. Roner, 10 1/2" x8 1/4",
"Mountain River Scene with Figure".

$50 - $100

$40 - $60

Lot # 249
249 Antique apple butter pot.

$100 - $200

$100 - $200

250 Pair of upholstered needlework foot stools.
$100 - $150

245 Oil on canvas attributed to Harry Aiken Vincent,
20" x 30", "A Surrey Landscape".

251 Brass fire dogs and coal scuttle.
$30 - $40

$800 - $1,200

$100 - $150

25 

28 Victorian settee.
$50 - $100

Asian carpet.

Lot # 26

29 Victorian style parlour chair.
$50 - $75

26 

30 Pair of painted pierced china compotes.
$50 - $75

Oil on panel signed Edw. R. Glen, 10 1/2"x13 1/2",
"River Landscape".

31 Walnut letter box.
$20 - $40

$150 - $200

32 Continental oak writing table.
$150 - $250

$500 - $750

33 Pair of signed coloured mezzotints after John
Hoppner, "Princess Mary" and "Princess Sophia".

$50 - $75

27 Watercolour signed L. Stephanson, d.1993,
11"x15" inches, "Village Hilltop, France".

34 Two volumes of "Gazetteer of Scotland".

Lot # 35
35 Canadiana highboy.

$200 - $300

$20 - $30



$150 - $300

36 Oil on canvas signed Ygartua, d.1970, 16" x 20",
"Beach Logs".

38 Ltd. ed.coloured print signed Rob Goldberg
n.4/210, "Tatshenshini- Ice and Flowers".

$30 - $60

$150 - $300

39 Framed engraving by Sir Ernest George, 15" x 10
1/4", "Sevil".

$40 - $60

Lot # 36

40 Framed signed engraving- "Armiens The Water
Market".

$25 - $50

Lot # 37

40A Etching signed Albany Ellworth, "Venice Scene".
$50 - $100

37 Oil on canvas signed Ygartua, d.1970 "Beach
Logs from Shack" 17" x 21".

$50 - $75

41 

44 Flip top games table.
$50 - $75

Corner cabinet with stand.

42 

45 Iranian rug.
$50 - $100

Watercolour bearing initials L.S (Loraine
Stephanson), d.1992, 22"x18" inches.

46 Pencil drawing signed Eliza Hawkins, d.1977, 12"
x 7 1/2", "Lawyer in Court".

$25 - $50

$300 - $500

Lot # 47
47 Four oak framed prints after Etienne Le Rallic, 12"

x 19", "Horse Humor".
$200 - $400

$150 - $250

48 Late 19th century carved walnut settee.
$100 - $150

43 Late 19th continental style upholstered armchair.

$100 - $150

227 Victorian three tier dumb waiter.

229 Oil on canvas unsigned, 19-1/2x 36", "Pastoral
Landscape with Cows".

$200 - $400

$100 - $200

230 Victorian upholstered walnut settee.
$300 - $500

Lot # 227

231 Malayer mat, 2'1" x 2'1".
$50 - $100

Lot # 228

232 19th. century decorated cranberry glass pitcher
with glasses.

$50 - $75

228 19th century British school, 9" 12", "Young
Woman waving to Distant Vessel".

234 French brass cased repeater carriage clock with
leather carry case.

$500 - $750

$40 - $60

235 19th. century decorated blue glass pickle jar on a
plated stand, height

$25 - $50

233 

Lot # 236
236 19th. century black stone and marble mantel

clock, length 17 1/2".
$100 - $150

Continental silver presentation bowl dated 1937,
length 12".

Lot # 234



Unsigned oil on board(possibly Erich Mercker),
13" x 12", "German Cathedral in Trees".

214 

217 Silver plated covered pedestal tureen.
$25 - $50

Watercolour signed W. Stewart, 5"x9", "Ships at
Sunset".

218 Edwardian mahogany side chair in the 18th
century Chippendale manner.

$100 - $150

$20 - $40

219 Lavar Kerman rug.
$50 - $100

$40 - $60

220 Carved oak armchair.
$100 - $150

215 19th century upholstered three legged corner
chair.

221 Victorian upholstered walnut parlor armchair.
$200 - $400

$50 - $100

222 Victorian upholstered walnut parlor armchair.
$150 - $300

213 

223 Mid 19th century mahogany side table.
$50 - $100

216 Edwardian inlaid mahogany two drawer console
table.

Lot # 224
224 Two Delft blue and white vases.

$100 - $200

$300 - $500

226 Lot of green glass stem glasses.
$10 - $20

$20 - $40

Lot # 227
227 Victorian three tier dumb waiter.

$100 - $200

225 Lot of cranberry glass bowls.

Inlaid mahogany square shaped table.
$30 - $60

$100 - $200

52 Lot of brass fireplace pieces.
$25 - $50

Lot # 49

53 Oak Ladder-back armchair with rush seat.
$25 - $50

50 

54 Late 19th century Kurdish rug.
$400 - $600

Oak washstand.

Lot # 55
55 Pair of framed oil paintings signed Alir Rajutta,

d.1880, "Still Lifes".
$200 - $300

$50 - $75

56 Chinese embroidered pocket belt.
$20 - $40

49 Watercolour signed A. Popperwell, d.1987, 11-
1/2"x15", "Single Calla".

51 

61 Inlaid mahogany Sheraton style drop leaf table.
$150 - $200

Walnut drop leaf hallway table.

62 Asian animal decorated rug.
$100 - $150

$125 - $175

63 Side chair.
$15 - $30

$25 - $50

64 Large Victorian mahogany dresser mirror.
$75 - $125

59 Edwardian mahogany side chair in the 18th
century Sheraton manner.

65 Small inlaid mahogany sideboard.
$50 - $100

$100 - $150

66 Victorian style upholstered armchair.
$50 - $100

57 

67 Ironstone "salt" wall pocket with wooden lid.
$25 - $50

60 Lot of British deeds on parchment with sterling
pins dated 1855.

68 19th. century gilt metal figured mantel clock on a
wooden base.

$50 - $75

$50 - $100

69 Double wall scone mounted on a plaque.
$50 - $75

19th. century boxwood chess set in a folding
games board.

58 



73 Silver plated two handled tray.
$25 - $50

Lot # 70

74 Victorian mahogany key wind dining room table
with two leaves.

$250 - $500

71 

75 French Aubuson-style needlework carpet.
$300 - $500

Copeland Spode "India Tree"china partial
dinnerware set.

76 Victorian style parlour chair.
$50 - $75

$50 - $75

77 Watercolour bearing monogram of E. Howarth,
d.1938, 13" x 10", "Garden in Bloom".

$25 - $50

70 19th century carved walnut sideboard.

78 Oval side table with pedestal base.
$50 - $75

72 Set of six mahogany dining room chairs.

79 Upholstered open armchair.
$40 - $60

$125 - $175

80 Oil on board signed BJK, 18" x 24", "Dallas Road".
$40 - $60

$150 - $250

$50 - $100

Lot # 83
83 Silkscreen signed Robert Genn, 26/80, 12"x16",

"Light".
$100 - $200

81 

84 Oil on board signed Maurice Charlebois, 10-
1/2"x15", "Carson by Road".

$25 - $50

Watercolour signed A.C. Fox, "Landscape with
Cows".

Lot # 82

85 Rose upholstered parlour settee.
$50 - $100

82 

86 Button back upholstered foot stool.
$20 - $30

Silkscreen signed Robert Genn 18/90, 12"x16",
"Gulf".

$100 - $200

Lot # 204
204 Oil on canvas unsigned, 34'x28", "Portrait of a

Gentleman".
$200 - $400

$100 - $200

Lot # 205
205 18th century American cherrywood low-boy.

$200 - $400

203 Watercolour signed Charles Chisholm, d.1981,
11 1/2"x14 1/2" "Drifting In".

206 Watercolour signed Wesley Clark, 22" x 30",
"Landscape".

208 Pair of fruitwood carved back side chairs.
$50 - $100

$300 - $500

209 Three 19th. century brass sauce pans in
graduating sizes.

$50 - $75

Lot # 206

210 Pair of brass fire dogs.
$20 - $40

Lot # 207

211 Late Georgian mahogany drop leaf table.
$150 - $250

207 

212 Bahktiari rug.
$50 - $100

Victorian mahogany vanity dressing table.
$200 - $400



$20 - $30

Watercolour signed Edwards d.1913, 12" x 19",
"High Seas".

184 Continental "Dresden Style" china figure group of
two ladies dancing, height 10 1/2".

$50 - $75

$30 - $50

185 Oil on canvas signed K.F. (Ken) Martin '80,
12x16 inches, "Autumn Day".

$50 - $100

$50 - $75

186 Watercolour signed Charles Chisholm 14
1/2"x11", "Winter Inversness County".

$50 - $100

181 Sideboard with carved backsplash.

187 Pair of turned candlesticks.
$15 - $30

$200 - $300

188 19th century blue and white platter.
$25 - $50

179 

189 19th century walnut buffet.
$150 - $250

182 Book stand.

190 Victorian needlepoint upholstered side chair.
$50 - $75

$25 - $50

191 Balloon back pink upholstered side chair.
$40 - $60

Oil on board signed A.E.Harrison, 8 1/2" x 11
1/2", "Mt.Rundle".

192 Continental parquetry inlaid dining table.
$200 - $400

180 

183 Three silver plated bud vases with weighted
bases.

193 

196 Gilt frame.
$50 - $100

19th century Booth's ironstone dinnerware.

Lot # 194

197 Silver plate tea and coffee service.
$25 - $50

194 

198 Inlaid mahogany two drawer side table.
$200 - $400

A fine central Persian carpet.

199 Late Victorian bureau bookcase.
$200 - $300

$500 - $800

200 Oil on canvas signed McKlintock, "Apple Theif".
$50 - $100

$50 - $100

201 Oil on board signed Laverick, 12x16 inches,
"Ford Memories".

$50 - $100

195 Pair of carved balloon back side chairs.

202 Parlor chair with matching slipper chair.
$100 - $200

$50 - $100

88 Oil on board attributed to David Mackie, 5-1/2"x 8-
1/2", "Elephants".

$25 - $50

$30 - $50

Lot # 89
89 Three colour lithographs signed Cecil Aldin,

15"x13", "Old English Inns".
$150 - $200

87 Watercolour signed E. Sartain, "Still Life with
Bunny".

Lot # 90
90 Mid-Victorian burl walnut loo table.

$400 - $600

90 Mid-Victorian burl walnut loo table.

91 Pastel signed Oxborough, "Child with Native
Sweater".

$50 - $100

$400 - $600

92 Asian rug.
$125 - $175

Lot # 90



$20 - $40

$50 - $100

96 Pair of coloured engravings signed Frank
Sternberg, 10" x 15", "Landscapes".

$40 - $60

Lot # 93

97 Oil on canvas signed Maurice Pratt 24" x 36",
"Sumas Prairie".

$50 - $100

94 

98 Continental large carved oak wall cabinet.
$150 - $300

19th century carved mahogany four poster bed.

99 Oil on board signed S. Burne, 8"x10", "Parc
Laurentide, Quebec".

$50 - $100

$250 - $500

100 Oil on board signed B.E. Wasa, 1905, "City
Street".

$25 - $50

93 Pair of framed oil paintings on canvas, 36" x 16",
"Flowers and Birds".

101 Signed engraving, "Street Scene".
$20 - $30

95 Victorian upholstered side chair with needlework
seat.

Lot # 103
103 Coloured offset lithograph after Jean-Paul

Lemieux, 19" x 12", "Family in Winter".
$50 - $100

$400 - $600

104 Oil on board signed Rushton, 14"x20", "Ship in
High Seas".

$50 - $100

102 Oil on canvas signed E. Magrotti, 28"x40",
"Shore Dwelling".

Pair of 19th. century brass candlesticks, height
10 1/2".

$20 - $30

$1,500 - $2,500

166 Victorian upholstered slipper chair.
$50 - $100

Lot # 163

167 Art Nouveau design chobi carpet, 12' x 9'.
$600 - $800

Lot # 164

168 Kazak carpet.
$300 - $400

164 

169 Small 19th. century copper and brass teapot.
$25 - $50

Six hand painted plates decorated with Russian
scenes.

170 Brass bird figure mounted on a brass log.
$10 - $15

$200 - $300

171 19th century mahogany fold-over table.
$100 - $200

163 Queen Anne style inlaid walnut trestle base table
and eight matching chairs.

165 

Framed watercolour signed Lynn Sisson, 11x12
inches, "Birch Trees".

$25 - $50

172 

Lot # 175
175 Watercolour signed Thomas Paterson, 8 1/2"x12

1/2", "Two Girls Relaxing on Sand Dunes".
$200 - $300

Pair of Victorian upholstered side chairs.

173 

176 Victorian needlepoint pole screen.
$50 - $100

Persian rug with tree-of-life design field.

Lot # 177
177 Oil on board indistinctly signed, 15"x20", "In High

Seas".
$100 - $150

$100 - $200

178 Oil on board signed M.Yuille, 16" x 24", "The
Islands of Rhum & Eigg from Arisaig".

$30 - $50

$100 - $200

174 



$25 - $50

19th century black forest style pipe rack.

Lot # 140

143 Early blue and white bowl.
$25 - $50

140 

144 19th. century French card after Cornelius
Krieghoff.

$10 - $20

Edwardian mahogany wardrobe.

145 Lot of silver jewelery.
$10 - $20

$200 - $400

146 Ebony dresser set.
$15 - $30

$25 - $50

147 Vintage binoculars.
$15 - $30

141 19th. century Staffordshire china house.

148 Victorian mahogany breakfast table.
$200 - $300

$15 - $30

149 American Waterbury Clock Company Toledo
gingerbread mantel clock.

$50 - $75

139 

150 Walnut dresser box.
$15 - $30

142 Early blue and white box.

Pierced brass horse decorated trivet, diameter
6".

152 

155 Upholstered carved back parlor chair.
$100 - $150

Set of four late Victorian upholstered side chairs.

156 Joseph Wallis & Son mahogany upright piano.
$100 - $300

$100 - $150

157 Pair of Victorian upholstered settees.
$200 - $400

$20 - $30

158 Pastel on paper indistinctly signed "Young
Beauty".

$20 - $30

153 Hamadan rug.

159 Art Nouveau pierced brass desk set.
$50 - $75

$100 - $150

160 Staffordshire B&W platter, J. Meir & Sons.
$40 - $60

151 

161 19th century ironstone imari pattern warming
plate.

$20 - $30

154 Edwardian inlaid mahogany armchair.

162 Edwardian mahogany double pedestal
sideboard.

$150 - $250

$75 - $125

$150 - $300

Lot # 105

Lot # 106
106 Pastel on paper signed Oxborough, 11 3/4" x 9

1/2", "Native Girl".
$100 - $200

105 Oil on board signed Lars, 24" x 36", "House". Lot # 107

Lot # 108
108 Oil on canvas signed MacClure, 24" x 30",

"Sunflower".
$200 - $400

107 Oil on board signed John H. Dyson,
12"x16","Winter Landscape,Redstone".

Lot # 109
109 Oil on canvas signed Guerin 23x31 inches,

"Windmills".
$75 - $125

$100 - $150



$125 - $175

110 

113 Acrylic on canvas signed Marilyn Hurst, 20" x
24", "Stillife".

$100 - $200

Oak vanity.

111 

114 Watercolour signed A. Stevens, 14" x 20",
"Mother & Daughter in a Country Lane".

$500 - $700

Carved mahogany side chair with upholstered
back and seat.

115 Pair of 19th century flame mahogany side chairs.
$50 - $100

$20 - $30

116 19th marble top chest of drawers with matching
mirror.

$100 - $200

$100 - $150

117 Art glass table lamp.
$20 - $30

112 Persian hand knotted runner.

Lot # 118

Lot # 119
119 Oil on panel signed George Steggles, 24" x

30","View Across The Kleinburg Valley".
$100 - $150

118 Oil on board signed Dorothy Oliver Goldthorp, 17
1/2" x 23 5/8", "Chalet at Mt.Baker".

120 Graphite drawing signed Gwen Melvin, 15" x 21",
"After School".

$50 - $100

$100 - $150

Drawing signed Gwen Melvin, 7 1/2" x 11 1/2",
"Sunday Best".

123 Dry point etching signed Rowland Longmard,
"Thames Scene".

$50 - $100

$50 - $100

Lot # 124
124 Watercolour signed A.E. Prangley, 5" x 8",

"Aferglow on the Dent du Midi".
$100 - $125

Lot # 121

125 Oil on board signed J. Duckworth dated 8/30/81,
16" x 20", "Barn with Fence in Snow.

$50 - $100

122 

126 Oil on board signed J. Duckworth dated 9/30/81,
"Barn with Posts in Snow".

$50 - $100

Caucasian long rug, 12'4" x 4'4".

127 Unsigned watercolour, 9 1/2" x 16", "Mother and
Daughter-Cottage Lane".

$40 - $60

$300 - $500

121 

$400 - $500

Walnut armoire.

129 

132 Pair of Victorian side chairs.
$50 - $100

Pair of Victorian balloon back side chairs.

133 Needlepoint upholstered slipper chair.
$75 - $100

$50 - $75

134 Framed colour print, "Plowing the Fields".
$25 - $50

$100 - $200

Lot # 135
135 Victorian sideboard with carved backsplash, fitted

with drawers.
$200 - $400

130 Royal Worcester china part dinner service, circa
1899-1909.

136 19th century framed colour lithograph, "Children
at Play by Beach".

$40 - $60

$400 - $600

137 Inlaid walnut Bulle Electromagnetic clock by
Brevette, France.

$50 - $100

128 

138 19th century chest of drawers.
$100 - $200

131 Victorian mahogany key wind extendin dining
room table with two leaves.


